КР №3 Буквенные выражения. Уравнения. (5 кл)
1 вариант

1. Запишите сумму выражений: 8+а   и    х-5
2. Найдите в выражении уменьшаемое  (кимүче) и подчеркните:  (х+у) – (125-m)
3. Заполните таблицу:
	х
	60
	100
	200
	100
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	х-60
	
	
	
	



4. При каких значениях х   значение выражения  10-х  больше 5?
5. Составьте выражение по тексту задачи: « У Пети 150 марок, а у Юры на  х марок меньше.  Сколько марок у Юры?»
6. Упростите выражение 250 + а – 100 и вычислите его значение при  а=350.
7. Найдите среди записей уравнения и выпишите их:
60 + х
28 – 6 – х
у – 1 =100
50 + 48 = х
136 + 64 = 200
710 - (а + 1) = 100
8. Решите уравнение а) 500 – n =155
                                 б) z + 24 = 53
                                  в)  (38 + у) – 18 = 31
                                  г)  63 – (25 + х) = 26
КР №3 Буквенные выражения. Уравнения. (5 кл)
2 вариант

1. Запишите сумму выражений: m + 5   и    10 - a
2. Найдите в выражении уменьшаемое  (кимүче) и подчеркните:  (х - 40) – (m + 13)
3. Заполните таблицу:
	c
	100
	50
	60
	0

	c+60
	
	
	
	

	c-60
	
	
	
	



4. При каких значениях х   значение выражения  10 - a  меньше 5?
5. Составьте выражение по тексту задачи: « В хозяйстве у бабушки 16 гусей, а кур на n  больше. Сколько у бабушки кур и гусей?»
6. Упростите выражение 320 + а – 100 и вычислите его значение при  а=180.
7. Найдите среди записей уравнения и выпишите их:
30 + х -18
х = 100 - 20
52 + 38 = 90
50 + 48 = х
х + 10 = 1000
 (у - 8) + 12 = 75
8. Решите уравнение а) 560 + n =755
                                 б)  z - 32 = 12
                                  в)  (40 + у) – 26 = 31
                                  г)  82 – (45 + х) = 17

